BERG

NHCTpYKUMA NO YCTAaHOBKE

Haval H7

(2025-)
Aprt.: F.9417.001

Tvn wapa - <A»

¥
J D = 10,4 kN

2000 kg 75 kg

3

D (kN)= —_— % 0,00981 || Haval H7 (2025-) 0 X




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

17 mm;
19 mm.




n x1 banka

E x1 POHLUTENH NEBbIN w\/
B x1 | KpoHLTeNH npaBbiit
n x2 | LWnunbka 3aknagHas M10 A
E x1 | KpoHwTeNH noa po3eTky
E x1 [ Kpiok %&
x2 | [lpocTaBka
BEY | x6 | Mi2x1,25040 O
Bl || miaxt25x00 b
B | x2 | M0
BBl | x4 | mi2 ..-
BP] | x6 | Mi2x1,25 ..©-
m x2 | 210 @
m X2 | 210 ysen. .,
I |x2| 212 @
I |xi6| 212

X2 | @12 ysen. .,







Ty g g

o
o

-4
|

-

3 s S i

YCTaHOBUTDb NIEBbIA U NPaBbii KPOHLUTEMHbDI ( n 3), 3aKpenus nx Ksamanubm LINWJbKa
M10 (4) M WTaTHLIM WNWJIbKaAM C NoMoubio raek M10 (10), wanb 10 npyx. (13), wanb6 10
yBen. (14), raek M12 (11), wanb6 12 npyx. (15), wanb 12 (16), wainb 12 yeen. (17).

— : g 4 'H. o R T TS =
MporHaTtb pe3b6oBble oTBepcTua 6ankm (1) c noMmowbo MeTunka M12x1,25. YcTtaHOBUTb
6anky (1), 3akpenuB eé K KpOHWTEeNHaM ¢ noMowbio 6ontoB M12x1,25x40 (8),
raek M12x1,25 (12), waib 12 npy)uHHbiX (15) n wainb 12 (16).




Tperynuposa'rb nonoxxeHne TCY OTHOCUTEJIbHO LIeHTpa aBToMO6uNSA. 3aTAHYTb BCe
pe3bboBble coeAnHEHUA: CHa4vasa 6aKy C KpOHLWITENHAMM, 3aTEM KPOHLUTENHbI C
NIoOH)XepoHaMu. MoMeHTbI 3aTskku: M10=47 Hm, M12=81 HmMm.

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH noa po3eTtky (5) n kprok (6), 3akpenmB X C NOMOLLbIO
6ontoB M12x1,25x90 (9), raek M12x1,25 (12), wan6 12 npy>xmuHHbIX (15) n
wanb 12 (16). 3aTaHyTb pe3bboBble coegnHeHuss. MOMeHT 3aTshHkku: M12=81 Hm.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

